

大漢公報

十月份雲埠住宅房屋暢銷
大溫地產同主席稱

今後數年屋價續升

(溫哥華加新社電) 溫哥華十月份的住宅房屋銷售數目，創下今年第三次

高峰。大溫哥華地產局主席科爾達星期四說，十月份經多市上市服務售出的住宅

房屋達三千六百三十六間，比九月份多約五百間，比去年同月多百分之五十五。

經多元上市服務，比去年同月多一倍。科爾達說，上

百五十四間和三千七百八十九間。

家庭住宅房屋的平均售價為廿四萬三千元。

由溫哥華市西至楓樹嶺及菲沙谷的必美度士，

均出現堅挺的活躍

市道。

今年售賣的一般人的感覺是，

今年三月創下的滿地可和多倫多兩

地房屋市道均已到

CHOTOKAN 財

部地區的雷迪音溫

賣主 DOUGLAS

MCINTOSH 將繼

續在渡假邨任總經

理。

他說，現時

郵，成交價為二千

萬元。

但科爾達說：

社電) 一家日本公司購得卑詩省東南

交易的消息時說，

六十五萬大溫哥華住

宅房屋，其定價均

低於廿萬元。

他又說，現時

市西至楓樹嶺及菲沙谷的必美度士，

均出現堅挺的活躍

市道。

今年售賣的一般人的感覺是，

今年三月創下的滿地可和多倫多兩

地房屋市道均已到

世界博覽會舊址 發展計劃公聽會

布洛賓退休

向黨人話別

美華旅店客

可免被迫遷

向黨人話別

美華旅店客

可免被迫遷

向黨人話別

美華旅店客

可免被迫遷

新聞簡報

騎警在乃磨

發現有人骨

聯邦四年來

節省近十億

警官史夫里德說，星

期二日，在乃磨 ROCK

CITY 路三千街段的樹林地

下地區，由溫哥華

市西至楓樹嶺及菲

沙谷的必美度士，

萬三千元。

據太華電) 在前晚的

紀錄多一百零五間

改善處理財政的方法以

帶中，有人骨被犬隻挖

出來，已節省九億四千一百

萬元。

該等改善方法集中於

加速付款與供應商，以免

多繳利息，與及加紧催收

應收的款項。

(溫太華電) 住在雲

埠片打東街美華旅店的一

持美治湖協議，否則將會

百年老華人可暫免被迫

遷之苦，因為旅店主人鄭

保羅(譯音)於前日稱，

他能够繳交欠下政府的二

百名年老華人可暫免被迫

遷之苦，因為旅店主人鄭

保羅(譯音)於前日稱，

他能够繳交欠下政府的二

百名年老華人可暫免被迫